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Correction du DM n° 1 : Appareil génital masculin (cours présentiel) part.1  
 
 

 
 

 

QCM 1 : ABC 

A) Vrai  
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : il traverse le corps bulbo-spongieux  
E) Faux 
 
QCM 2 : CD 

A) Faux : il n’en possède que 3  
B) Faux : la portion intra-scrotale est bien palpable  
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 3 : B 

A) Faux : portion génitale = portion intra-scrotale, or c’est la portion pelvienne/pariétale qui est rejointe par les 
vésicules séminales  
B) Vrai  
C) Faux : EN DEHORS DE LA PROSTATE PAR PITIE  
D) Faux : dans l’urètre prostatique  
E) Faux 
 
QCM 4 : ACD 

A) Vrai : testez sur vous-même ou un proche (what ??) 
B) Faux : il rentre par l’OIS et sort par l’OIP (voir récap SDR) 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 5 : CD 

A) Faux : elle est palpable  
B) Faux : on ne ligature que le conduit déférent et non le contenu vasculaire, nerveux etc… du cordon spermatique   
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 6 : ABC 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : il est surmonté par l’épididyme  
E) Faux 
 
QCM 7 : BD 

A) Faux : entre le testicule et l’épididyme 
B) Vrai 
C) Faux : ils sont palpables  
D) Vrai 
E) Faux 
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QCM 8 : E 

A) Faux : sperme = spermatozoïdes + liquide séminal  
B) Faux : uniquement par les testicules  
C) Faux : par la prostate (et les vésicules séminales) 
D) Faux : le liquide séminal ne contient pas de spermatozoïde donc il ne peut pas être fécondant, c’est le sperme qui 
l’est 
E) Vrai 
 
QCM 9 : BD 

A) Faux : c’est une maladie de l’adulte jeune  
B) Vrai 
C) Faux : ce sont des résidus embryologiques physiologiques  
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 10 : E 

A) Faux : elle provient de l’aorte  
B) Faux : de l’artère iliaque interne  
C) Faux : de l’artère épigastrique  
D) Faux : justement vu qu’elles sont anastomosées si l’une des artères est lésée les autres parviennent à assurer tout 
de même la vascularisation 
E) Vrai 
 
QCM 11 : C 

A) Faux : sa portion aponévrotique  
B) Faux : de l’oblique externe  
C) Vrai  
D) Faux : en avant  
E) Faux  
 
 
Bravo à toi d’avoir finit ce DM ! Comme pour les DMs précédents sur les parois du petit bassin, ce n’est pas un DM 
qui est là pour être représentatif mais plutôt pour cibler tous les points du cours et tous les petits détails.  
On vous sortira bientôt un DM pré-exam qui lui sera + représentatif <3 
Bon courage pour ces 2 dernières semaines !  


